



Retificação da nota informativa da Comissão nos termos do artigo 17.º, n.º 5, do Regulamento (CE) n.º 1008/2008 do Parlamento Europeu e do Conselho relativo a regras comuns de exploração dos serviços aéreos na Comunidade — Convite à apresentação de propostas relativo à exploração de serviços aéreos regulares de acordo com as obrigações de serviço público

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 166, 11 de maio de 2023)

Na nota informativa publicada no *Jornal Oficial da União Europeia*, de 11 de maio de 2023, com a referência (2023/C 166/08), no que respeita às rotas entre Paris, por um lado, e Ajaccio, Bastia, Figari e Calvi, por outro, sob a epígrafe «Período de validade do contrato»,

onde se lê: «1 de janeiro de 2024 – 31 de dezembro de 2027»,

deve ler-se: «25 de março de 2024 – 31 de dezembro de 2027».
